ПОЛИСОЛИ  ДЛЯ  С/Х ЖИВОТНЫХ

Наши исследования показывают, что почвы УР чрезвычайно слабо обеспечены рядом жизненно важных микроэлементов. В этих условиях отсутствие использования микроудобрений в растениеводстве ведет не только к недобору урожая, но и к недостатку накопления микроэлементов в кормах и, как следствие, в организме животных (смотрите графики). 




Проблему оптимизации потребности животных в микроэлементах можно решить путем включения в рационы питания минеральных добавок. Одновременно целесообразно восполнять недостаток в витаминах.

ОАО АХЦ «Удмуртский» на основе 35-летнего опыта работы по оценке качества кормов, полноценности рационов питания животных разработал и предлагает новый продукт – БВМД, премиксы (полисоли), предстартеры и стартеры для телят и дойных коров.

Состав полисолей включает витамины А, ДЗ, Е французского производства и микродобавки Fе, Zn, Сu, Со, Мn, J, S, Se, дозы которых рассчитываются исходя из их содержания в используемых кормах конкретного хозяйства или, по желанию клиентов, по средним показателям качества кормов по районам или в республике за ряд лет.

Как показали исследования, действие полисолей, изготавливаемых агрохимцентром по данному принципу в последние 4 года,  в 2 раза эффективнее, чем не адаптированных к условиям республики унифицированных смесей. Причиной более высокой эффективности является существенное отличие почв Удмуртии и состава выращиваемых культур от центральных и западных регионов нашей страны, прежде всего критически низким содержанием меди, цинка и ряда других элементов.

Сертификат соответствия № РОСС RU.ФВ01.Н24992 от 07.12.2011г. 

Стоимость 1 дозы на 1 голову в сутки составляет 1,41 руб. 

Индивидуальный подход к каждому животному!

ОАО АХЦ «Удмуртский» тел. (3412) 629- 469, тел/факс 629- 677
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Динамика содержания микроэлементов в крови с/х


животных при скармливании полисолей
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Недостаток микроэлементов в рационе питания животных является  очень значимой и часто нами недооцениваемой причиной низкой продуктивности, перерасхода кормов,                         многих болезней животных                    финансовых потерь.











